

神妙莫測搬運法

讀了「五鬼搬運法」。使我想起

嵐雲

了一個同樣的故事。這件事發生在北平。時間約在民國二三年之間。

故事的主人翁也是一個姓王的四川人。這兩個是否就是一個人。照

過的情形看來雖有可能。却是不

敢武斷。不過這人在北平遺留下的

(奇跡異行)確曾轟動一時。

民十三以前。北平中山公園(

即先農壇。原名中央公園)確是內

城裡面最好散步的地方。尤其是在夏秋雨季中。在那參天古柏濃蔭下

的茶座間小坐片時。荷風吹來。冷

香襲人。大有羽化登仙之慨。於是一

般好吟咏。喜手談的風雅人士每每

即先農壇。原名中央公園)確是內

城裡面最好散步的地方。尤其是在夏秋雨季中。在那參天古柏濃蔭下

的茶座間小坐片時。荷風吹來。冷

後者則靈巧棋客。自朝至暮。流連

棋藝高。難逢敵手。就是和人對弈

也非讓子不能成局。這種情形在茶

座間已成習慣。這天吳氏到時稍晚

。已有兩人佔據了僅有的茶座對手

入。也來此觀戰。有人就慤慮吳王

棋藝高。難逢敵手。就是和人對弈

也非讓子不能成局。這種情形在茶

座間已成習慣。這天吳氏到時稍晚

。已有兩人佔據了僅有的茶座對手

入。也來此觀戰。有人就慤慮吳王